



В Рязани по размещенному в YouTube обращению о невыплате заработной платы организована доследственная проверка



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области организована доследственная проверка по размещенному в видеохостинге «YouTube» обращению на имя Председателя СК России о невыплате работнице пекарни «Маковка» заработной платы за три месяца в сумме более 90 тысяч рублей.

Информация, изложенная в видеообращении, будет тщательно проверена, действиям владельцев и руководства пекарни - дана надлежащая правовая оценка. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1591093>